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                                                                      Obrazac: PR-RAS,  OBVEZE i RAS - funkcijski
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ – OBRAZAC PR-RAS I OBVEZE 
za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023. godine

 Bilješke uz obrazac PR-RAS
1) UKUPNI PRIHODI (šifra 6)

Prihodi ostvareni u tekućoj godini za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023. godine iznose 383.210,34 €.

Struktura ostvarenih prihoda u 2023. godini:
· 3.549,77 € odnosi se na sufinanciranje Roma -roditeljski udio, te sufinanciranje programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2023. godinu od stane Ministarstva znanosti i obrazovanja, te sufinanciranje programa za darovitu djecu i sufinanciranje programa za djecu s teškoćama što je znatno veće u odnosu na prošlu godinu upravo zbog tih dodatnih sufinanciranja.
· 0,01 € odnose se na pasivne kamate iz obveznih odnosa – Zagrebačka banka 

· 96.021,06 € odnosi se na sufinanciranje boravka djece u vrtiću od strane roditelja djece, te sufinanciranja redovnog boravka djece iz drugih općina. Do povećanja je došlo zbog većeg broja djece u vrtiću u odnosu na ostvarenje prethodne godine, te zbog povećanja ekonomske cijene koju plaćaju roditelji djece iz drugih općina.
· 43,46 € odnosi se na donacije za skupljanje starih baterija u vrtiću

· 283.000,00 € odnosi se na prihode koje je vrtić primio iz nadležnog proračuna, odnosno proračuna Općine Sveti Đurđ, osnivača vrtića. Povećanje u odnosu na prethodnu godinu je zbog većeg broja zaposlenih, povećanja koeficijenata i osnovice za obračun plaća za djelatnike vrtića, te  dvostrukog povećanja troškova poslovanja ( namirnica, troškova energenata; struje i plina)
· 596,04 € odnosi se na povrat od strane HZZO za refundaciju bolovanja do 3 godine djeteta za djelatnike vrtića.
Zaključak: do odstupanja dolazi u svim indeksima iz razloga jer u izvještajnom razdoblju prethodne godine dječji vrtić je imao manje upisane djece u vrtić, manju ekonomsku cijenu, manje zaposlenih, dok u ovom  razdoblju imamo više prihoda od sufinanciranja roditelja, prihoda od nadležnog proračuna – Općine Sveti Đurđ, te sufinanciranja programa javnih potreba u predškolskom odgoju od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja za 2023. godinu.
1) UKUPNI RASHODI (šifra 3)

Rashodi ostvareni u tekućoj godini za razdoblje 01.01. 2023. do 31.12.2023. godine iznose 383.532,89 €. 
           Struktura ostvarenih rashoda u 2023. godine: 

· 265.194,19 € (šifra 31) odnosi se na rashode za zaposlene (neto plaće, doprinose na plaće te ostale rashode za djelatnike). Do odstupanja dolazi kod plaća za redovan rad zbog povećanja broja djece koji polaze vrtić dodatno je zaposleno  odgajateljica, pomoćni radnik za njegu, iz čega su automatski porasli i rashodi za zaposlene. Također u 2023. godini povećani su koeficijenti i osnovica za obračun plaća.
· 114.942,21 € (šifra 32) odnosi se na materijalne rashode koji obuhvaćaju naknade troškova zaposlenima u iznosu od 15.261,48 € (za prijevoz djelatnika, službena putovanja i stručno usavršavanje), do povećanja je došlo zbog zapošljavanja dodatnog osoblja u vrtiću u odnosu na proteklo izvještajno razdoblje i zbog povećanja prijevoza djelatnika na posao i s posla . Rashode za materijal i energiju u iznosu od 84.982,73 € (za uredski materijal, potrošnju energije, sitni inventar te službenu i radnu odjeću i obuću), također su i rashodi namirnica, energije, plina i ostalo povećani u odnosu na proteklo izvještajno razdoblje zbog  dvostrukog povećanja cijena namirnica i energenata. Rashode za usluge u iznosu od 10.165,69 € (za komunikacijske usluge, komunalne usluge, usluge tekućeg održavanja, zdravstvene, mikrobiološke, računalne te ostale usluge, reprezentacija) te ostale nespomenute rashode poslovanja u iznosu od 4.532,51 € kn (premije osiguranja te ostale pristojbe i naknade).
· 3.396,209 € (šifra 34) odnosi se na bankarske usluge  nastale iz poslovnih odnosa, koje su povećane zbog većeg broja transakcija tokom ovog razdoblja u odnosu na isto razdoblje protekle godine.
· 990,00 €( šifra 4) odnosi se na rashode za nabavu nefinancijske imovine ( uredska oprema i namještaj, komunikacijska oprema) , nabava hranilica za djecu jasličke dobi.
Zaključak: do odstupanja dolazi u svim indeksima iz razloga jer u izvještajnom razdoblju prethodne godine dječji vrtić je imao manje zaposlenog kadra, manje rashode za materijal i energiju ( cijene namirnica, struje i plina dvostruko su se povećale).
Sučeljavanjem prihoda i rashoda poslovanja ostvaren je manjak  prihoda poslovanja u iznosu od 1.312,55 €.  Analiza i ocjena postojećeg financijskog stanja s prijedlogom sukcesivnog trošenja planiranog viška iz prethodne godine u iznosu od 1.693,50 €. Višak prihoda i primitaka raspoloživi u sljedećem razdoblju iznosi 380,95 €.
Bilješke uz obrazac OBVEZE
        Stanje obveza na dan 31. prosinac  2023. godine iznosi 26.592,53 € ( šifra V006).
Ukupne obveze iznose 26.592,53 €, a odnose se na dospjele obveze za materijalne rashode u iznosu od 2.119,75 €  s dospijećem plaćanja do sredine siječnja  2024., a odnose se na račune za namirnice i materijal s datumom nastanka računa u razdoblju od 27.12. do 31.12. kojima je dospijeće u siječnju 2023. godine i obveza za financijske rashode ( šifra D 234) u iznosu od 8,34 € što se odnosi na neplaćeni račun za usluge FINE.  Nedospjele obveze u iznosu od 24.472,77 €  koje se odnose na  plaće za mjesec prosinac 2023.- koja je isplaćena u siječnju 2024. godine ( do 10. u mjesecu).
Bilješke uz obrazac RAS-funkcijski 

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji odnose se na predškolsko obrazovanje ( šifra 09)  u iznosu od 384.522,89 €.

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ – OBRAZAC BILANCA I PR-VRIO

za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023. godine

Bilješke uz obrazac BILANCA

Šifra 0221 Uredska oprema i namještaj

· 9.720,39 € –   nabavna vrijednost u odnosu na prethodnu godinu smanjena je zbog otpisa prema propisanim stopama  tokom cijele godine, a oprema i namještaj tokom godine nije nabavljena.

Šifra 0222  Komunikacijska oprema

· 1.940,52 € – smanjena je vrijednost u odnosu na prethodnu godinu zbog otpisa prema propisanim stopama tokom  cijele godine, a nova komunikacijska oprema nije nabavljena.

Šifra 0223  Oprema za održavanje i zaštitu

· 1.857,01 € – smanjena je vrijednost u odnosu na prethodnu godinu zbog otpisa prema propisanim stopama tokom  cijele godine, a nova oprema nije nabavljena
Šifra 0226 Sportska i glazbena oprema 

· 6.046,44 € – smanjena je vrijednost u odnosu na prethodnu godinu zbog otpisa prema propisanim stopama tokom  cijele godine.
Šifra 0227  Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 

· 45.664,77 €  smanjena je vrijednost u odnosu na prethodnu godinu zbog otpisa prema propisanim stopama tokom  cijele godine, a od nove opreme nabavljeno je kompleks hranilica za djecu jasličke dobi.
Razlog odstupanja po gore navedenim šiframa na prethodnu godinu je smanjena vrijednost dugotrajne imovine prema propisanim stopama tokom cijele godine.

Ispravci vrijednosti postrojenja i opreme Šifra 02922  obračunati su po  godišnjim stopama lenearnom metodom prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu po propisanim stopama vrijednosti dugotrajne imovine.

Šifra 042 i 049 -Sitni inventar u upotrebi i Ispravak vrijednosti sitnog inventara

· nabavljen je u vrijednosti od 4.981,63 € ( kupljene su zavjese, igračke i sl), zbog toga je i nastalo povećanje u odnosu na prethodnu godinu.

· Inventar kako je stavljen u upotrebu istovremeno je i jednokratno otpisan, tj. napravljen je ispravak vrijednosti u istom iznosu.

Šifra 1111  Novac u banci i blagajni 

· novac na žiro računu 988,29 € na dan 31.12.2023. godine

Šifra 165  Potraživanja za prihode poslovanja

· odnose se na potraživanja od roditelja za sufinanciranje cijene dječjeg vrtića, što je dvostruko više u odnosu na proteklu godinu zbog neredovitog plaćanja roditelja djece koji pohađaju vrtić.
Šifra 231  Obveze za zaposlene

· 24.472,77 € - odnose se na obveze  za plaće za  12/2023. godine koja će biti isplaćena u siječnju 2024. godine

Šifra 232  Obveze za materijalne rashode 

· 2.111,42 € - odnose se na obveze za materijalne rashode ( račune za namirnice i energente) koji će biti podmireni prema dospijeću plaćanja dobavljačima

Šifra 234 Obveze za financijske rashode

· 8,34 € - odnose se na obveze za financijsek rashode ( usluga FINE – korištenje e – Fina sustava)

Šifra 91 Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora – odnosi se na ispravak dugotrajne imovine po obračunatim godišnjim stopama prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu. Postotak od – 51,0 % je iz razloga velike amortizacije dugotrajne imovne, dok tokom 2023. godine nova imovina nije nabaveljana.

Šifra 92211 Višak/manjak prihoda

· višak  prihoda poslovanja za 2023. godinu iznosi 380,95 € je puno manji u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanih troškova poslovanja.
Šifra 96 Obračunati prihodi poslovanja

· iznos obračunatih prihoda poslovanja u iznosu od 126,53 € veći je nego prethodne godine zbog neredovitog plaćanja od strane roditelja za sufinanciranje cijene dječjeg vrtića.
Dječji vrtić „Suncokret“ nema  potraživanja,  obveze za zajmove,  kao ni jamstva  te depozite.

Bilješke uz obrazac PR-VRIO

U obrascu P-VRIO nije došlo ni do povećanja niti smanjenja u obojmu imovine u 2023. godini.
U Svetom Đurđu, 23.01.2024.

Zakonski predstavnik:                                                                     Voditelj računovodstva: 
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